EMELT SZINT
BESZEDKESZSEG

ERTEKELESI UTMUTATO

Altalanosjellemzok

FELADATTIPUS ERTEKELES SZEMPONTJAI PONTSZAMOK
Bemelegité beszélgetés Nincs értékelés
1. Tarsalgasi feladat: Feladatonkent értékeljuk:
- egy témakor részletes e Jartassag atémakorokben 3 pont
megt;fZ_él fed e Szokincs, kifejezésmod 3 pont
- interakcio kezdeményezés
nélkul * Nyelvtan 3 pont
5 Vit Feladatonként értékeljik:
. Vita: = Ac M NAGA 3 pont
- adott témakorhoz kapesolodo | * Ervelesminosege i
provokativ dllitas megvitatasa | ® SZoKincs, kifejezesmod 3 pont
avizsgaztatéval * Nyelvtan 3 pont
3. Onall6 témakifejtésvizualis | Feladatonkent értekeljdk:
segédanyagok alapjan: o Osszefiiggs témakifejtés 3 pont
- képek, rajzok VaEy grafikonok | e  Székincs, kifejezésmad 3 pont
Osszevetése, szilkség esetén o Nvevt
seyits kérdések alkalmazasi yawvian 3 pont
val
A hérom feladat utan egyUttesen
értekeljuk:
3 pont

e Beszédtempd, kigjtés, hanglejtés

Osszpontszam: 30 pont




EMELT SZINT
BESZEDKESZSEG
ERTEKELESI UTMUTATO

Részletes értékelési szempontok

ELSO FELADAT
(TARSALGAS)
Az értékelési szempontok részletes kifejtése
A témakor okben val  jartassag és az interakci6 megval 6sitasa
Ezen az értékelési szemponton belll azt értékeljik, hogy
® avizsgazd megérti-e a hozza intézett beszédet;
® avizsgazd mondanival§jatartalmilag megfelel-e afeladatnak, és kell6 mennyiségi informaci ot
tartalmaz-e;
® avizsgaztatonak kell-e segité kérdéseket feltennie;
® avizsgazo képes-e kommunikacios stratégiak alkal mazasara.
Szokines, kifejezésmdd
Ezen az értékelési szemponton belll azt értékeljik, hogy a vizsgazd
e szokincse a szintnek és atémanak megfelel 6en elég gazdag, va asztékos és arnyalt-¢;
e |exikailag elég pontos-e (ismeri-e amegfelel 6 szokapcsolatokat vonzatokat stb.);
e Kképes-eacédnyelvi udvariassdg és amegfelel6 stilus alkalmazésara.

Nyelvtan

Ezen az értékelési szemponton bel Ul azt értékeljuk, hogy a vizsgézo

e aszintnek, atémanak és a mondanival 6janak megfelel¢ valtozatos nyelvtani eszkzoket
alkalmaz-¢;

e torekszik-e a szintnek megfelel6 igényes és pontos nyelvhasznalatra;
e agondolatok sorét logikusan felépiti-e, agondolatok kozti kapcsolatokat vildgosan jeldli-e.

MASODIK FELADAT
(VITA)

Az értékelési szempontok részleteskifgjtése
Vélemény kifejtése, érvelés és az interakci6 megval Ositasa

Ezen az értékelési szemponton bel Ul azt értékeljik, hogy a vizsgézo képes-e
e sgjat alaspontjakifejtéséere;

alaspontjanak érvekkel val6 aladmasztésara;

megfeleléen reagani a vizsgaztatd dlaspontjara;

abeszélgetésben val 6 aktiv részvételre;

alkalmazni a kommunikaci 0s stratégidkat.



EMELT SZINT
BESZEDKESZSEG
ERTEKELESI UTMUTATO

Szokincs, kifejezésmdd
Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.

Nyelvtan
Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.

HARMADIK FELADAT
(OsSZEFUGGH TEMAKIFEJTES VIZUALIS SEGEDANYAGOK ALAPJAN)

Az értékelési szempontok részleteskifgjtése

Részletesseg, 6nall6sag és a mondanival 6 6sszefligge kifejtése
Ezen az értékelési szemponton belll azt értékeljik, hogy a vizsgazd
e ¢légrészletesen feti-e ki atémét;

e |ogikusan rendezi-e el amondanival0jé;

e (sszefliggben fejti-e ki a mondanival jét;

e megfelel6en reagél-e a vizsgaztato kiegészits kérdesaire.
Szokines, kifejezésmdd

Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.

Nyelvtan
Ugyanaz, mint az els6 feladatnal.

A HAROM FELADAT UTAN EGYUTTESEN ERTEKELJUK:

Beszédtempd, kigjtés, hanglejtés

Ezen az értékelési szemponton bel Ul azt értékeljuk, hogy a vizsgézo
e beszéde konnyen értheté-e angol anyanyelvii szamérais,

e beszédtempdja megfelel6-€;

e helyesen haszndlja-e a hanglgjtést és a mondathangsulyt mondanival 6ja kifejezése érdekében.
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1. Ertékelési skala az emelt szintii tarsalgasi feladathoz

A témakor okben val 6 jartassag és az inter akci 6 megval 6sitasa

3 pont

2 pont

| 1 pont

0 pont

A vizsgazod. ..

- teljes mértékig megérti a
hozzaintézett beszédet, a
kérdésekre megfeleléen
vélaszol.

- mondanival§ja tartalmi-
lag teljes mértékig megfe-
lel afeladatnak, éskellé
mennyiségi, részletes és
sokoldal G informéaci 6t tar-
talmaz.

- aktivan vesz részt a be-
szélgetéshen, és megfe-
lel6en alkalmazza a kom-
munikéci 0s stratégiakat.

- megérti a hozza intézett
beszédet, bér egy-egy kér-
dést Gjra kell fogal mazni
neki.

- mondanival6ja megfel el
afeladatnak, megfelel 6
mennyiségii informaciét
tartalmaz.

- tdlnyomorészt aktivan
vesz részt a beszélgetés-
ben, és dtalaban megfele-
|6en alkalmazza a kommu-
nikécios stratégiakat.

- értési nehézség miatt
tébbszor Ujrakell fogalmaz-
ni neki a kérdést.

- mondanival 6jat csak segitd
kérdésekkel tudja a feladat-
nak megfeleléen elmondani.
- abeszélgetésben néha aka-
dozvavesz részt, a kommu-
niké&cios stratégiakat kevéssé
alkalmazza.

- eléfordul, hogy Ujrafo-
galmazas ellenére sem érti
meg a hozza intézett
beszédet.

- mondanival §ja segit6é
kérdések ellenére sem tar-
talmazza a feladat teljesi-
téséhez el égséges mennyi-
ségil informéaciét.

- a beszélgetéshen aka-
dozvavesz részt, a
kommunikéci0s straté-
gidkat kevéssé, illetve nem
megfelel6en alkalmazza.

Szokincs, kifejezésmod

szokincset haszndl, sz6-
hasznal ata valtozatos, igé-
nyes €s pontos.

- megfeleléen alkalmazza
acélnyelvi udvariassag
szabdyait.

nyelvhasznal atra, szokin-
cse dtaldban a témanak
megfelels.

- szbhasznél ata esetenként
nem megfelel6 vagy pon-
tatlan, ez azonban nem
neheziti a megértést.

- szllkség esetén megfele-
|6en alkalmazza a kom-
penzé&ci0s stratégiakat.

- tilnyomorészt megfelel 6-
en alkalmazza a célnyelvi
udvariassag alapszabdlyait.

szokincset hasznal.

- nem megfelel6 vagy pon-
tatlan szOhasznél ata eseten-
ként neheziti a megértést.

- tul gyakran alkalmaz kom-
penzaci6s stratégidkat.

- néhanyszor megseérti a
célnyelvi udvariassag szab&
lyait.

3 pont | 2 pont | 1 pont 0 pont
A vizsgézo...
- atémanak megfelel6 - térekszik az igényes - viszonylag egyszerii - székincse tul egyszerii.

- nem megfelelé széhasz-
nélata tobbszor neheziti,
esetenként megakadalyoz-
zaamegértést.

- tUl gyakran fordul €lé,
hogy nem megfeleléen
alkalmazza a kompenza-
Cibs stratégidkat.

- nem veszi figyelembe a
célnyelvi udvariassag alap-
szabdlyait.

Nyelvtan (mondattan, alaktan)

6-5 pont

4-3 pont

| 2-1 pont

0 pont

A vizsgazod. ..

- amondanival ¢janak
megfelel 6, igényes nyelv-
tani szerkezeteket haszndl.
- kevés nyelvtani hibat gt,
amelyek a megértést e-
gydtaan nem akaddyoz-
z&k.

- amondanival ¢janak
megfeleld, kelléen val-
tozatos nyelvtani szer-ke-
zeteket haszndl.

- néhany, a megértést nem
akadalyozo / vagy egy-két
amegértést nehezité
nyelvtani hibat gjt.

- szintjéhez és mondani-

val 6jahoz képest egyszerti
nyelvtani szerkezeteket
hasznél.

- esetenként nem a
mondanival 6janak megfe-
lelé szerkezeteket haszndl.

- szamos nyelvtani hibét ejt,
amelyek a széveg megérté-
sét megnehezitik.

- anyelvtani hibdk a
megértést sokszor nehezi-
tik vagy megakadalyozzak.
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2. Ertékelési skala az emdlt szintii vita feladathoz

Vélemény kifejtése, érvelés és az interakcio megval 0sitésa

3 pont 2 pont | 1 pont 0 pont
A vizsgézo...
- meggy6zéen fejti ki véle- | - tébbnyire megfelel6en - tobbnyire roviden, sziik- - tdl roviden fejti ki véle-

ményét, és dlaspontjat
megfelel6en tmasztjaald
érvekkel, példakkal.

- aktivan vesz részt abe-
szélgetéshen, sokat kezde-
ményez.

-beszél getépartnere hozza-
sz0lasaira gyorsan és meg-
felel6en reagdl.

- megfelel6en alkalmazza
akommuniké&ci6s stratégi-
akat.

feiti ki véleményét, ésto-
rekszik aléaspontja érvek-
kel, példakkal al&amasz-
tani.

- igyekszik aktivan részt
venni a beszél getésben,
tébbszor kezdeményez.
-dtaldban megfelel6en
reagal beszélgetépartnere
hozzaszél asaira.

- dtaldban megfelelen
alkalmazza a kommuniké&-
Ci0s stratégiaikat.

szavUan fejti ki véleményét,
keveset érvel, és kevés
példat hoz, de alaspontja
még vildgossa valik.

- a beszélgetés soran keveset
kezdeményez, beszélgeté-
partnere hozzaszolasaira las-
san, és nem mindig megfele-
[6en reagdl.

- kevésse alkalmazza a kom-
muniké&ci 0s stratégiakat.

ményét, nem vagy alig ér-
vel, igy dléaspontjanem
valik vilagossa.

- abeszélgetés soran nem
kezdeményez, tébbnyire
csak a segité kérdésekre
vélaszol.

Szokincs, kifejezésmod

3 pont 2 pont | 1 pont 0 pont

A vizsgazod. ..

- atémanak megfelelé - torekszik az igényes - viszonylag egyszerii sz6- | - szdkincse tul egyszerii.

szokincset haszndl, sz6- nyelvhasznaatra, szokin- | kincset hasznal. - nem megfelel6 szOhasz-

haszndata valtozatos, igé- | cse dtaldban atémanak - nem megfelelé vagy pon- | ndlata tobbszor neheziti,

nyes és pontos. megfeleld. tatlan szOhasznélata eseten- | esetenként megakadalyoz-

- megfeleléen alkalmazza | - szbhaszndlata esetenként | ként neheziti a megértést. Zaamegeértést.

acélnyelvi udvariassig nem megfelel6 vagy pon- | - tll gyakran alkalmaz kom- | - tdl gyakran fordul €6,

szabdlyait. tatlan a, ez azonban nem | penzéci6s stratégiakat. hogy nem megfelel6en al-
neheziti a megértést. - néhanyszor megsérti a kal mazza a kompenzaci s
- szllkség esetén megfele- | célnyelvi udvariassag szaba- | stratégiakat.

|6en alkalmazza a kom-
penzacios stratégiakat.

- tdlnyomorészt megfel el 6-
en akalmazza a célnyelvi

lyait.

- nem veszi figyelembe a
célnyelvi udvariassag
alapszabalyait.

udvariassag alapszabdlyait.
Nyelvtan (mondattan, alaktan)
3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A Vizsgazo...

- amondanival 6janak
megfeleld, igényes nyelv-
tani szerkezeteket hasznél.
- kevés nyelvtani hibat gt,
amelyek a megértést e-
gydtalan nem akaddyoz-
zak.

- amondanival éjanak
megfeleld, kelléen val-
tozatos nyelvtani szer-
kezeteket haszndl.

- néhény, a megértést nem
akaddlyozo / vagy egy-két
amegértést nehezito
nyelvtani hibat ejt.

- szintjéhez és mondani-
val6j&hoz képest egyszerti
nyelvtani szerkezeteket
haszndl.

- esetenként nem a
mondanival 6janak megfele-
16 szerkezeteket hasznal .

- szamos nyelvtani hibét g,
amelyek a szveg megérté-
sét megnehezitik.

- anyelvtani hib&k a
megértést sokszor nehezi-

tik vagy megakadalyozzak.
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3. Ertékelés skdla az emelt szintii 6nallo témakifejtés feladathoz

A mondanival 6 6nall 6, részletes és Osszefliggs kifejtése

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A Vizsgazo...
- aképi informécio ésa - aképi informécio ésa - réviden, 6tletszegényen - nem ad kielégité mennyi-

feladatleiras felhaszndl as&-
val avizsgafeladat elss
szakaszaban 6nall 6an,
részletesen, sokoldalUan és
megfelel6 mennyiségben
térgydjaatémat.

- az 6ndll 6 témakifejtést
koveto kiegészité kérdé-
sekre isrészletesen vala
szol.

- mondanival§jét logikusan
és Osszefliggéen fejti ki.

feladatleiras felhaszndl ésa-
val avizsgafeladat elsd
szakaszaban 6nalldan,
megfelel6 mennyiségben
targyajaatémét.

- az 6nall 6 témakifejtést
kovetd kiegészité kérdé-
sekre is megfelel6en vala-
szol.

- mondanival§jét dtaldban
logikusan és Gsszefliggéen
feti ki.

térgyajaatémat.

- az 6nall 6 témakifejtést
koveto kiegészité kérdésekre
vélaszolvais csak részben
képes atématovabbi kifejté-
sere.

- mondanival 6ja nem mindig
logikus elrendezésii, témaki-
fejtése tobb helyen nem
Osszefliggo.

segili informéci ot atéma-
rol.

- akiegészit6 kérdésekre
nem vagy nem megfele-
[6en valaszol.

- nem tudja dsszefliggéen
éslogikusan kifejteni a
témat.

Szokincs, kifejezésmod

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgézo...
- atémanak megfelel6 - térekszik az igényes - viszonylag egyszerii - székincse tUl egyszerti. A

szokincset haszndl, sz6-
hasznal ata valtozatos, igé-
nyes €s pontos.

- megfeleléen alkalmazza
acélnyelvi udvariassag
szabdlyait.

nyelvhasznal atra, szokin-
cse dtaldban a témanak
megfeleld.

- esetenként nem megfele-
|6 vagy pontatlan a sz6-
hasznélat, ez azonban nem
neheziti a megértést.

- szllkség esetén megfele-
|6en alkalmazza a kom-
penzé&ci0s stratégiakat.

- tilnyomorészt megfelel 6-
en alkalmazza a célnyelvi

szokincset hasznal.

- nem megfelel6 vagy
pontatlan széhasznélata
esetenként neheziti a meg-
értést.

- tul gyakran alkalmaz kom-
penzéci 0s stratégiakat.

- néhanyszor megsérti a cél-
nyelvi udvariassag
szabdyait.

nem megfelel6 szOhaszné
lat tobbszor neheziti,
esetenként megakadalyoz-
Zaamegértést.

- tUl gyakran fordul €lé,
hogy nem megfeleléen
alkalmazza a kompenzaci-
0s stratégiakat.

- nem veszi figyelembe a
célnyelvi udvariassag alap-
szabdlyait.

udvariassag alapszabdlyait.
Nyelvtan (mondattan, alaktan)
3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgézo...

- amondanival 6janak
megfelel§, igényes nyelv-
tani szerkezeteket haszndl.
- kevés nyelvtani hibét gt,
amelyek a megértést e-
gyatalan nem akadadyoz-
z&k.

- amondanival 6janak
megfelel6, kelléen val-
tozatos nyelvtani szerkeze-
teket haszndl.

- néhany, a megértést nem
akaddlyozo / vagy egy-két
amegértést nehezits
nyelvtani hibat gjt.

- szintjéhez és mondani-
val6jahoz képest egyszerti
nyelvtani szerkezeteket
haszndl.

- esetenként nem a
mondanival 6janak megfe-
lel6 szerkezeteket hasznal.

- szamos nyelvtani hibét ejt,
amelyek a szbveg megérté-
sét megnehezitik.

- anyelvtani hibadk a meg-
értést sokszor nehezitik
vagy megakadalyozzak.




EMELT SZINT
BESZEDKESZSEG
ERTEKELESI UTMUTATO

Ertékelés skala a harom feladat utéani globélis értékeléshez

Beszédtempd, kigjtés, hanglejtés

3 pont 2 pont 1 pont 0 pont
A vizsgézo...
- beszédtempdja meg- - beszédtempdja dltaldban | - beszédtempdjalassi, néha | - lassan szaggatottan be-

feleld.

- kigjtése, hanglejtése
kozelit valamelyik angol
standardhoz.

megfelel6, ritkan habozik. | akadozva beszél. szél, beszédtempdjavaa
- kigjtése, hanglejtése né- | - kigjtése, hangsulyai, hang- | mint kiejtése és hanglej-
mileg eltér az angol stan- | lejtése kis mértékben nehe- | tése jelentésen neheziti a
dardoktdl. zZitik a megértést. megértést.

- beszédtempdja, kigjtése,
hanglejtése nem neheziti a
megeértést.
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AZ EMELT SZINTU ANGOL SZOBELI VIZSGA ERTEKELESENEK MODJA

Az emelt szintli angol szébeli vizsga értékel ésében a vizsgéztato tanar és az értékel 6 tanar
egyarant részt vesz.

A két értékel 6 egyméstdl fliggetlenll, egymassal nem megbeszélve dontést hoz az adott
teljesitmeny értékeléserdl, dontéséat a sgjat ertékelé lapjararavezeti, és csak ezutan egyeztet
kolleggjaval.

Ahol a dontésiik megegyezett, atvezetik a végleges értékel6 lapra.

Ahol a dontésiikben eltérés volt, meg kell egymasnak indokolni a dontéseiket, és kozos
megegyezesre kell jutniuk.

A k6z6s megegyezés eredményeét kell avégleges értekel6 lapra atvezetni.
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EMELT SZINTU SZOBELI VIZSGA ANGOL NYELVBOL
A VIZSGAZTATO TANAR ERTEKELO LAPJA

1.TARSALGAS MEGJEGYZESEK

Jartassag a témdban, interakcid
Szokincs, kifejezésmod
Nyelvtan

Osszesen:

2. SZITUACIOSFELADAT MEGJEGYZESEK

Kommunikécios cél elérése

Székincs, kifejezésmod

Osszesen:

3. ONALLO TEMAKIFEJTES MEGJEGYZESEK

Osszefliggs témakifejtés

Szokincs, kifejezésmod

Nyelvtan

Osszesen:

A HAROM FELADATBAN EGYUTTESEN ERTEKELENDO

PONTSZAM MEGJEGYZESEK

3 2 1 0

Beszédtempo, hanglgjtés, kigjtés

VIZSGARESZEK OSSZPONTSZAMA: OO VI1ZSGAZTATO ALAIRASA:
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EMELT SZINTU SZOBELI VIZSGA ANGOL NYELVBOL
AZ ERTEKELO TANAR ERTEKELO LAPJA

1.TARSALGAS MEGJEGYZESEK

Jartassag a témdban, interakcid
Szokincs, kifejezésmod
Nyelvtan

Osszesen:

2. SZITUACIOSFELADAT MEGJEGYZESEK

Kommunikécios cél elérése

Székincs, kifejezésmod

Osszesen:

3. ONALLO TEMAKIFEJTES MEGJEGYZESEK

Osszefliggs témakifejtés

Szokincs, kifejezésmod

Nyelvtan

Osszesen:

A HAROM FELADATBAN EGYUTTESEN ERTEKELENDO

PONTSZAM MEGJEGYZESEK

3 2 1 0

Beszédtempo, hanglgjtés, kigjtés

VIZSGARESZEK OSSZPONTSZAMA: OO VI1ZSGAZTATO ALAIRASA:
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EMELT SzINTU SZOBELI VIZSGA ANGOL NYELVBOL
OSSZESITO LAP

1.TARSALGAS

Jartassag a témaban, interakcio

Szokincs, kifejezésmod

Nyelvtan

Osszesen:

2. SZITUACIOSFELADAT

Kommunikacios cél elérése

Sz6kincs, kifejezésmod

Nyelvtan

Osszesen:

3. ONALLO TEMAKIFEJTES

Osszefiiggs témakifejtés

Szokincs, kifejezésmod

Nyelvtan

Osszesen:

A HAROM FELADATBAN EGYUTTESEN ERTEKELENDO

Beszédtempo, hanglejtés, kiejtés \

VIZSGARESZEK OSSZPONTSZAMA: OO
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